

# Лешиская ПОБЕДА

Год издания 13-й || Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

## Каждый комсомолец должен быть участником лыжного кросса

Зима нынешнего года по праву может быть названа подлинно спортивной зимой, первой зимой широкого развития лыжного спорта. Вслед за заочными лыжными соревнованиями с карело-финскими комсомольцами был проведен лыжный кросс профсоюзов и, наконец, комсомольский лыжный кросс имени ХХIII годовщины Красной Армии, который по решению Центрального Комитета ВЛКСМ проводится с 2 по 23 февраля.

Настало время подвести некоторые итоги спортивной зимы. В заочных соревнованиях с карело-финскими комсомольцами в нашем районе участвовало 1300 человек, из них 865 человек сдали лыжные нормы на значок ГТО первой и второй ступени и 270 человек — на значок БГТО.

Еще активнее проходит комсомольский лыжный кросс имени ХХIII годовщины РККА. Первый день кросса в Богородске вылился в многолюдный спортивный праздник. На старте вышло 300 лыжников города и все до одного сдали нормы на значок ГТО и БГТО. Комсомольцы школы № 30 завода имени Жданова, Лакшинской и Шапкинской недорогих средних школ, не имея достаточного количества лыж, участвовали в этот день в пешем переходе на 25 километров и также все до одного сдали нормы.

Для того, чтобы добиться как можно большего участия комсомольцев района в лыжном кроссе, райком комсомола решил проводить кросс не только по выходным дням, но и в течение всей недели и установил твердый график явки участников на старте.

Однако результаты первых дней лыжного кросса нельзя считать удовлетворительными. Они могли быть значительно лучше, если бы его проведению все первичные комсомольские организации уделяли должное внимание. Нашлись такие секретари комсомольских организаций, которые безучастно относятся к проведению лыжного кросса, занимают позицию невнимательства в этом большом деле. К числу таких надо в первую очередь отнести секретаря комитета комсомола фабрики имени Карла Маркса т. Сухарева, который проявил полнейшую бездеятельность на этом важнейшем участке. Комсомольская организация фабрики насчитывает в своих рядах большое оборонное значение.

### В ЦК ВЛКСМ

В ЦК ВЛКСМ подведены предварительные итоги первых десяти дней Всесоюзного комсомольского кросса имени ХХIII годовщины Красной Армии. По неполным сведениям, в лыжных и пеших соревнованиях приняли участие 2.150 тысяч комсомольцев.

ЦК ВЛКСМ одобрил предложе-

### ИТОГИ ТРЕТЬЕГО ВСЕСОЮЗНОГО ЛЫЖНОГО КРОССА ПРОФСОЮЗОВ

Президиум ВЦСПС подвел итоги третьего Всесоюзного лыжного кросса профсоюзов. В кроссе участвовало 1.381.578 человек. Лыжные

нормы на значок "Готов к труду и обороне" первой и второй ступени сдали 774.594 человека.

(ТАСС).

Цех бытовых электроприборов Московского машиностроительного завода освоил производство разноцветных эмалированных утюгов с красивой внешней отделкой.

В 1941 г. цех выпустит 50 тысяч утюгов.



Брачковщица комсомолка М. Н. Тихонова проверяет утюги.  
Фото А. Межуева.

Фото-клише ТАСС.

### По Советской стране

#### Накануне 20-летия Советской Грузии

25 февраля исполняется 20 летие Советской Грузии. В республике развернулась подготовка к этой знаменательной дате.

Деятельно готовятся работники искусств. Композиторы создали ряд новых музыкальных произведений, посвященных Советской Грузии и товарищу Сталину.

Большие юбилейные выставки организуются в государственном музее Грузии, в театральном, краеведческих и других музеях республики.

24 февраля созывается юбилейная сессия Верховного Совета Грузинской ССР.

### Колхозный военно-морской клуб

В рыбакском селе Крайловке, Кизлярского района, Орджоникидзевского края, открылся колхозный военно-морской клуб. Он разместился в одном из лучших домов села. Правления колхозов выделили средства на покупку необходимых учебных пособий. 26 молодых рыбаков-колхозников уже приступили к изучению военно-морского дела.

Трудящиеся Кизлярского округа проявляют огромный интерес к военному делу. В различных оборонных кружках обучаются более 11 тысяч человек.

Социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции

### Соревнование бригад

На фабрике имени Карла Маркса широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции. В цехе ширпотреба бригады раскройщиков и машинисток, где бригадирами работают И. Куратников, В. Гужева и А. Санкина, энергично борются за первенство в соревновании.

На днях состоялась проверка социалистических обязательств. Первентство попрежнему держит бригада т. Куратникова. Раскройщики на крою чулаков, стелек, лыжных ремней и т. д. ежедневно выполняют план по графику. Стакановцы — А. Симагина норму выполняют на 370 процентов, А. Колганов — на 223 и К. Шунин — на 210 процентов. Атланщицы Е. Савельева и А. Коврова выполняют по полторы нормы в смену.

Отстававшие в январе бригады

Гожевой и Санкиной выходят в ряды передовых. 10 февраля машинистки этих бригад сшили 320 сумок, 11 февраля — 330, а 12 февраля 390 сумок, вместо 234 по норме. Машинистка комсомолка А. Мызина, штамповщицы З. Подлесова и Н. Кузовлева выполняют до двух норм в смену каждая.

Соревнование бригад и отдельных стахановцев обеспечило цеху новые производственные победы. За 10 дней января выпущено хозяйственных сумок 2150 штук, чулаков — 1617 пар, лыжных ремней — 980 пар, войлочных стелек — 825 пар.

Коллектив цеха борется за досрочное выполнение производственного плана первого квартала и выпуск товаров широкого потребления сверх плана на 56 тысяч рублей.

Л. Кубонина, плановик-нормировщик цеха ширпотреба.

### Подарки артельщиков

Коллектив артели "Утилизатор", включаясь в соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, брал обязательство полуторамесячную программу выполнить досрочно.

Свое слово он сдержал, выполнив 12 февраля полуторамесячную программу на 100 процентов. Выпущено 11.470 пар рукавиц, 1840 пар чулаков, 240 пар новой обуви (ботинок, полуботинок и замшевые туфли) и других товаров ширпотреба на общую сумму 139.300 рублей.

Первентство в соревновании держит рукавично-пошивочный цех (начальник М. Морковкина), выполнивший производственное задание. Кроме того, он успешно

освоил новый вид рукавиц, выпустив их 2770 пар.

Т. Кленикова и Демидова за смену пальчат 160 пар рукавиц каждая, вместо 100 пар по норме. Высокопроизводителько работают на пошивке рукавиц машинистки Чернобровцева, Плетникова и Баландина, выполняя норму ежедневно до 170 процентов каждая.

Успешно выполняет свое обязательство и коллектив обувного цеха. Мастера-обувщики тт. Раков и Запарин, награжденный значком "Отличник промкооперации", выпускают обувь только отличного качества.

Ф. Балуев, секретарь парторганизации артели "Утилизатор".

### Закрепить достигнутые успехи

Широко развернув социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, коллектив работников связи района государственный план по доходам за январь выполнил на 103,5 процента.

Лучших результатов достигли работники междугородней телефонной станции, выполнившие план на 141 процент. Хорошие показатели имеют также: Теряевское почтовое отделение (начальник т. Сорокин), выполнившее план на 132 процента, Доскинское почтовое отделение (начальник т. Мигунов) — на 107 процентов и другие.

Готовясь на хорошо и отлично обслужить всеми видами связи в дни работы XVIII Всесоюзной партийной конференции ВКП(б), связисты проводят профилактический смотр всего

линейного и абонентского хозяйства района (телефон, телеграф, радио). В основном смотр уже закончен.

Надсмотрщик — стахановец т. Жегалов ежедневно до начала утренних работ проверяет коммуникационное устройство, следит за питанием, готовя его для бесперебойной работы.

Активисты — комсомольцы тт. Осинов, Мокрова, Вязьмина, Васенина и Русинов совершили лыжный поход в село Теряево, где проверили работу почтового отделения и оказали практическую помощь телефонским связистам в том, как лучше организовать доставку почты в дни работы XVIII Всесоюзной партийной конференции и VIII Сессии Верховного Совета ССР.

Н. Сечкин, начальник райконтроля связи.

## Партийная жизнь

### За образцовый партийный учет

Учет личного состава в партийной работе имеет большое значение. Главным требованием здесь является то, чтобы учет членов и кандидатов партии был точным, чтобы он правильно отражал количественные и качественные изменения в составе партийной организации.

Однако еще не все первичные партийные организации нашего района добились этого. В Хвощевском сельсовете живет и работает коммунист т. Пестов. Партийная организация сельсовета не считает себя обязанной сообщить в райком ВКП(б), кем работает этот товарищ. В книге учета о члене этой же парторганизации т. Грачеве в 1935 году было записано, что он работает плановиком в Хвощевском промкооперативе. Между тем известно, что т. Грачев за это время сменил не одну работу, но все это не нашло никакого отражения в его учетных данных. Сектор учета райкома ВКП(б) не раз обращался к секретарю парторганизации т. Вострякову с тем, чтобы он выслал сведения об изменениях в учетных данных коммунистов, но он до сих пор не сделал этого.

В сектор учета райкома не поступило сведений о том, кем и с какого времени работают коммунисты Шварихинского сельсовета тт. Горев и Чунин. Это говорит о том, что секретарь парторганизации сельсовета т. Белов тоже не уделяет должного внимания партийному хозяйству. Такое же положение наблюдается в парторганизации Лакшинского колхоза.

Серьезные недостатки в учете имеются в некоторых городских партийных организациях. Это показала проверка, проведенная недавно сектором учета райкома ВКП(б). Секретарь парторганизации ТОРГа т. Зобнина не сделала отметок в книге учета о приеме кандидатов партии тт. Дунаева и Ниркова в члены ВКП(б).

В партийной организации Кожевенного завода оказались не связанны с учетом т. Комагин, умерший в феврале прошлого года и т. Санкина, выйдшая в другую парторганизацию в середине 1940 года. Тов. Урюжников утвержден членом ВКП(б) с 17 декабря 1940 года, но по книге учета он до момента проверки все еще числится кандидатом партии.

Такое отношение к ведению партийного хозяйства не может дальше быть терпимо. Большевизму чужды нечеткость и расхлябанность в организационных вопросах.

Не всегда выполняются указания ЦК ВКП(б) и при переходе коммунистов из одной партийной организации в другую. До сих пор отдельные товарищи несвоевременно снимаются с партийного учета и поэтому они некоторый период времени не участвуют в партийной жизни.

Тов. Кабатова давно уволилась из артели „Пролетарский путь“, но с партийного учета она не снялась и не посещает там партийных собраний. Коммунист Лакшинской парторганизации т. Цапаев перешел на работу в другой колхоз, с партийного учета он не снялся и не встал на учет по месту новой работы. Тов. Стешова порядочное время работает в артели „Заря“, а на партийном учете все еще состоит на фабрике имени Карла Маркса. Эти товарищи грубо нарушают Устав ВКП(б), который обязывает каждого коммуниста работать в одной из первичных партийных организаций.

Секретарям первичных парторганизаций надо потребовать от таких коммунистов, чтобы они исправили свое поведение.

И. Зекин, заведующий сектором учета райкома ВКП(б).

### О практике партийной работы в учреждениях

12 февраля оргинструкторский отдел райкома ВКП(б) провел совещание с секретарями первичных партийных организаций учреждений города.

С докладом о практике партийной работы в учреждениях выступил инструктор райкома ВКП(б) т. Ермолов. В своем докладе он отметил, что многие партийные организации учреждений неправильно понимают свои задачи, обсуждают вопросы, которыми должен заниматься райком ВКП(б), дают оценку работы руководителям учреждений и директивы в районном масштабе.

Партийная организация уполномоченного в прошлом году обсуждала вопрос о выполнении плана государственных хлебопоставок в районе. В решении было записано, что ряд сельсоветов плохо справляется с этой кампанией. Собрание предложило уполномоченному Наркомата заготовок по Богородскому району т. Баранову провести ряд мероприятий... по району. Партийная организация взялась не за свое дело. Этим должен заниматься рай-

ком ВКП(б).

В партийной организации Кожевенного завода оказались не связанны с учетом т. Комагин, умерший в феврале прошлого года и т. Санкина, выйдшая в другую парторганизацию в середине 1940 года. Тов. Урюжников утвержден членом ВКП(б) с 17 декабря 1940 года, но по книге учета он до момента проверки все еще числится кандидатом партии.

Такое отношение к ведению партийного хозяйства не может дальше быть терпимо. Большевизму чужды нечеткость и расхлябанность в организационных вопросах.

Не всегда выполняются указания ЦК ВКП(б) и при переходе коммунистов из одной партийной организации в другую. До сих пор отдельные товарищи несвоевременно снимаются с партийного учета и поэтому они некоторый период времени не участвуют в партийной жизни.

Тов. Кабатова давно уволилась из артели „Пролетарский путь“, но с партийного учета она не снялась и не посещает там партийных собраний. Коммунист Лакшинской парторганизации т. Цапаев перешел на работу в другой колхоз, с партийного учета он не снялся и не встал на учет по месту новой работы. Тов. Стешова порядочное время работает в артели „Заря“, а на партийном учете все еще состоит на фабрике имени Карла Маркса. Эти товарищи грубо нарушают Устав ВКП(б), который обязывает каждого коммуниста работать в одной из первичных партийных организаций.

Секретарям первичных парторганизаций надо потребовать от таких коммунистов, чтобы они исправили свое поведение.

И. Зекин, заведующий сектором учета райкома ВКП(б).

В гор. Каунасе (Литовская ССР) открылся воскресный марксистско-ленинский университет. Здесь занимаются свыше 700 человек.



Ткачиха фабрики „Беко“ комсомолка Полина Лисовская готовится к занятиям в университете.

Фото Д. Чернова.

Фото-клише ТАСС.

### По партийным организациям

#### Лучший чтец — беседчик

На Сыромятном заводе насчитывается 12 чтецов — беседчиков. Лучшим из них является кандидат партии т. Белкин.

Ежедневно в механической мастерской он читает рабочим свежие новости и интересные статьи из газет. Недавно он прочитал передовую „Правды“ „Непременные условия культурной работы“. Эта статья вызвала большой интерес у рабочих. Тов. Белкину рабочие задали много вопросов.

Хорошо проводит читки тов. Белкин потому, что к ним всегда готовится накануне. Тов. Белкин много читает политической и художественной литературы, настойчиво изучает „Краткий курс истории ВКП(б)“.

#### Теоретическое собеседование

Недавно на фабрике имени Карла Маркса состоялось теоретическое собеседование коммунистов цеха № 4, самостоятельно изучающих „Краткий курс истории ВКП(б)“. На собеседование явилось 16 человек. Они детально разобрали третью главу „Краткого курса“ и выяснили ряд интересующих их вопросов.

#### Выставка, посвященная XXIII годовщине РККА

Районный партийный кабинет организует выставку книг, посвященную XXIII годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Эта выставка окажет большую помощь агитаторам в подготовке к докладам и беседам на оборонные темы.

#### Лекция о Суворове

На днях в клубе „Красный ковчег“ состоялась лекция на тему: „Великий русский полководец А. В. Суворов“. Лекцию читал учитель средней школы № 2 т. Муляр. На лекции присутствовало 160 человек.

А. Волков.

Проверяем исполнение постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января

### РАЙМЯСОМОЛОКОКОМБИНАТ

Так называется одно из предприятий местной промышленности, находящееся в г. Богородске. Оно организовалось в сентябре прошлого года. Еще в те осенние дни было начато оборудование цехов, в первую очередь колбасного и пирожкового.

Колбасный цех требовал капитального ремонта. Нужно было произвести генеральную чистку котлов, обвальные столы обить цинковым железом, привести в рабочий вид машины: мясорубку, мясомешалку, шприц. Мясомешалка получена, а мясорубка и шприц не готовы и посыне.

Оборудование других цехов проходит также крайне медленно. Нехватает стройматериалов, их надо приобретать, изыскивать, но родители комбината (директор тов. Черняев) мало что делают для того, чтобы раймасомолококомбинат оправдывал свое громкое название. Чего им недостает? Желания и инициативы. При отсутствии этих качеств дело, конечно, не пойдет. Для комбината отпущен цемент, его нужно вывезти из Горького. Однако вывозка его не организована. Получен также наряд на стекло, но оно пока не завезено.

Прошло более пяти месяцев, как было положено начало созданию раймасомолококомбината. Времени истекло порядочно, а богородчане до сих пор не видели колбасы местного производства, не вкусили жареных пирожков, которые должен выпекать городской комбинат.

Правда, в начале ноября прошлого года руководители мясомолококомбината намеревались ко дню октября торжественно изготовить первую партию колбасы. Для этой цели у Конинского колхоза имени Жданова они закупили двух баранов. Не долго думая баранов забили, приготовились к выработке колбасы. Цех колбасный, как известно, был не готов.

— Ничего, не первый раз, какнибудь по-кустарному сделаем, — рассуждали руководители комбината.

Но, увы, не повезло! В тот день, когда наметили заняться выйти к делу.

Пора, наконец, от слов перейти к делу.

В. Полевой.

### Артель „Утилизатор“ расширяет ассортимент

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“. Если руководители раймасомолококомбината не проявят инициативы, то задача, стоящая перед ними, они не выполнят.

Пониженней обуви, которая после реставрации будет сдана в продажу на местном рынке.

Свои обязательства коллектив подкрепляет практическими делами. За 10 дней февраля на местный рынок выпущено рукавиц, ботинок, полуботинок, дамских туфель и чулак в отпускных ценах на 36.069 рублей. Кроме того, артельщиками освоена выработка войлочных буров, которых уже выпущено 468 пар. Для ремонта и скрапки обуви открыто 4 ларька в Богородске и 1 ларек в Демидове. И. Белов.

#### МЕРОПРИЯТИЯ АРТЕЛИ „РОЗНИЧНИК“

В прошлом году артель „Розничник“ реализовала товаров широкого потребления на 2.348.200 рублей, выполнив план товарооборота на 106,7 процента. На 1941 год ей установлен план в 2.400.000 рублей.

Чтобы успешно выполнить плановое задание, управление артели наметило ряд практических мероприятий и приступило к их осуществлению. Решено, кроме цент-

ализованного снабжения, закупить внутри города товаров широкопотребления предприятий местной промышленности и промкооперации на сумму 1.759.000 рублей.

Скупочные ларьки приобретают у населения разные хозяйствственные вещи, пониженнюю одежду и обувь для полной их реставрации в починочных мастерских.

А. Соколов.



## Военные действия в Африке

Агентство Рейтер сообщает, что войска генерала де Голля при поддержке авиации продолжают успешные операции в Южной Ливии. Колонна моторизованных войск заняла несколько оазисов в районе важной итальянской базы Куфа.

По последним сведениям, южноафриканские войска продвинулись на 50 миль в глубь абиссинской территории и преследуют противника в долине, ведущей из северо-востока к абиссинской столице Аддис-Абебе и Красному морю. Продвижение в этом направлении составит угрозу двум важнейшим перекрестным дорогам, идущим с востока на запад и связывающим Южную Абиссию с итальянским Сомали.

Английские части, действующие на севере Эритреи, заняли пункт Эль-Хана. Взяты пленные и захвачено вооружение. Продолжаются операции в районе города Керена.

(ТАСС).

## Отправка итальянских рабочих в Германию

В связи с закончившимися на днях итало-германскими переговорами о посылке итальянских рабочих в Германию итальянская газета "Пополо ди-Рома" сообщает, что в настоящее время в Германии занято 60 тысяч итальянцев. По новому соглашению в ближайшее время в Германию отправится не менее 204 тысяч человек, которые будут набраны среди рабочих металлургических и механических предприятий. Как указывает газета, это не нанесет ущерба производственной мощности итальянской промышленности, ибо будет увеличен рабочий день. Одновременно в Германию посыпаются и сельскохозяйственные рабочие.

(ТАСС).

## Кино

### "Брат героя"

Вперед шагай, родимый край, Героями богат.  
Мечта моя, чтоб стал я Таким, как старший брат.

Это было на севере в маленьком городе Северянске.

Однажды в пятом классе "Б" незадолго до начала уроков появился новичок. Он был одет в военную гимнастерку с петлицами летчика. В руках кожаная военная сумка.

Некоторые пятиклассники встретили новичка недружелюбно. Толстый Федя Плинтусов оглядел его, насмешливо фыркнул: "Петлички нацепил!"

Когда начался урок и учительница Евдокия Власьевна спросила фамилию нового школьника, он поднялся и негромко, но внятно произнес: "Черемыш Геннадий".

Все в классе радостно удивились. Эта фамилия была известна всем. Депутатом в Верховный Совет от Северного края был прославленный летчик Герой Советского Союза Климентий Черемыш.

Все в классе решили, что новичок брат Климентия Черемыша.

На перемене ребята, толкая друг друга, окружили Гешу. Каждому хотелось лучше разглядеть его,

Итальянское противотанковое орудие на территории итальянского Сомали.

## Английская печать о возможности германского вторжения

Большинство английских газет помещает предупреждения населению в связи с возможной германской попыткой вторгнуться в Англию. Газеты указывают, что, хотя за последние месяцы оборона Англии значительно улучшилась, успокаивать никто не должен. Некоторые газеты помещают статьи военных экспертов, обобщающих возможную тактику немцев во время высадки на английское побережье. Правительство намерено издать специальные инструкции, в которых будет указано, как должно вести себя гражданское население в случае попытки вторжения. Многие газеты дают следующие советы: население

по возможности должно оставаться в своих домах и не пользоваться дорогами. Прежде чем покинуть свои жилища, население должно захватить с собой или уничтожить все продовольственные запасы и предметы, которые могут быть полезны противнику. Необходимо также вывести из строя все имеющиеся транспортные средства. Жители всегда должны иметь при себе противогазы.

Возобновившиеся разговоры о возможности германского вторжения привели к тому, что многие жители южных и юго-восточных прибрежных районов направляются в глубь страны.

(ТАСС).

## Положение на дороге Бирма—Китай

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, движение по дороге Бирма—Китай поддерживается нормально, несмотря на нападения японской авиации. Японцы нанесли повреждения двум мостам на реке Меконг, в результате чего китайцы были вынуждены прибегнуть к паромному транспорту для

перевозки припасов. 19 и 23 января японская авиация нанесла сильные повреждения еще одному мосту. Однако китайцы в течение 24 часов построили понтонный мост, обеспечив движение грузового автотранспорта.

(ТАСС).

пощупать петлички, спросить о брате!

И у мальчика нехватило мужества рассеять это столь лестное для него заблуждение ребят...

Пятый класс "Б" гордился Гешей Черемышем. Мальчик завоевал уважение товарищей не только своим родством с героем, но и успехами в учебе. Кроме того Геша оказался замечательным хоккеистом и с его приходом школьная команда стала чемпионом по хоккею.

Популярность Геши выросла еще больше, когда в газетах появилось сообщение о новом беспосадочном перелете Героя Советского Союза Климентия Черемыша. Но когда в Северянске стало известно, что прославленный летчик прилетает к своим избирателям, ребята стали замечать в Геше странную перемену. Он начал плохо учиться. За короткий промежуток времени он успел получить три "посредственно" и даже два "плохо".

Ожидая встречи с Климентием Черемышем, Геша нервничал. Он болезненно ощущал предстоящее разоблачение своего обмана, позор, насмешки товарищей. Прячась от людей и внутренне осуждая свой поступок, Геша рассказывает школьнице Ане Баратовой, что он давно уже прочитал в газетах о смелом летчике Черемыше и с тех пор стал воображать его своим братом. Для уважения, может, думаешь? Нет же, честное

слово. Для себя просто, волнуясь говорил Геша. И по учению тоже старался, чтобы не подводить брата, ну не брата, то есть, а вот этого. Я уж и сам не рад. Как где скажу, что Черемыш—сейчас все: сын? брат?...

Накануне приезда летчика Геша убегает из детдома. Спрятавшись в сторожке около катка, Геша решает посмотреть хоккейный матч между школьными командами в честь приезда летчика, а потом навсегда уехать из Северянска.

Через окно Геша видит, что его команда проигрывает девочкам. Геша чувствует себя виноватым в том, что покинул своих товарищей в ответственный момент.

Когда проигрыш мальчиков кажется уже неизбежным, Геша не выдерживает и появляется на хоккейном поле. Приход капитана команды воодушевляет мальчиков. Счет быстро сравнивается. Игра близится к концу с явным преимуществом мальчиков, но капитан команды девочек Аня Баратова, побежав за мячом, попадает в покрытую тонким льдом полынью.

Геша бросается спасать Анию, но, вытащив ее, сам проваливается под лед.

Мальчика спасает Климентий Черемыш и привозит его, закутанного в шубу, к себе в гостиницу.

Оставшись наедине с летчиком Геша рассказывает, как он стал

## Финляндский министр о положении сельского хозяйства Финляндии

10 февраля с речью по радио выступил финляндский министр снабжения Котилайнен. В своей речи он остановился на экономических затруднениях, испытываемых сейчас Финляндией. Котилайнен указал, что поставки зерна на рынок в последнее время значительно сократились. Вследствие этого и замедления по ряду причин подвоз хлеба из-за границы крупные центры страны испытывают продовольственные затруднения.

Котилайнен заявил далее, что еще большие затруднения Финляндия испытывает в отношении коров. Положение животноводства в стране стало угрожающим.

В заключение финляндский министр призвал население к экономичному расходованию продуктов, товаров и сырья. (ТАСС).

## Швейцарским сельскохозяйственным рабочим запрещено уходить из деревни

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, в Швейцарии опубликован декрет, уполномочивающий правительство не допускать ухода сельскохозяйственных рабочих из деревни. Правительству предоставляется право направлять безработных на сельскохозяйственные работы и переводить рабочих из несущественных промышленных предприятий на работу в сельское хозяйство.

(ТАСС).

## Поставка деревянных домов из Швеции в Германию

Шведское акционерное общество "Свенска Трэхус", объединяющее 70 процентов всех шведских фабрик, производящих стандартные деревянные дома, заключило договор на поставку деревянных домов в Германию. Общество уже получило первый германский заказ на сумму свыше 5 миллионов крон.

(ТАСС).

## ПРИВИТИЕ ШКОЛЬНИКАМ ТРУДОВЫХ НАВЫКОВ

В начальной школе № 7 ученикам прививают трудовые навыки. После учебы учащиеся третьего класса занимаются рукоделием. Этим делом, глядя на девочек, заинтересовались и мальчики.

Особенно увлекаются вышиванием Соня Калинина, Нюра Галина и Роза Ошарина. Имея некоторую практику в рукоделии, они оказывают помощь ученикам, которые впервые принимаются за вышивание.

Ю. Гусева.

## ЛЕКЦИЯ НА МЕДИЦИНСКИЕ ТЕМЫ В КОЛХОЗЕ

В Пальчинском колхозе "Ударник" 11 февраля врачам А. А. Шелдамановым была прочитана лекция на тему "Брюшно-тифозные заболевания и борьба с ними". На лекции присутствовало 150 человек.

После лекции силами учащихся Лакшинской неполной средней школы был поставлен спектакль.

И. Сигрианский.

## ВЕЧЕР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На днях в клубе артели "Пролетарский путь" состоялся вечер художественной самодеятельности, в котором приняли участие многие артельщики. Вечер закончился выступлением хорового кружка и танцами под баян.

Сейчас драмкружок репетирует пьесу А. Островского "Гроза", постановка которой приурочивается к XXIII годовщине Красной Армии. М. Зарубин.

## Ответ. редактор А. Н. ЛОГУНОВ

## ГОРТЕАТР

### СЕГОДНЯ

новый звуковой кино-фильм

### "БРАТ ГЕРОЯ"

Начало сеансов в 6, 8, 10 часов вечера.

Согласно распоряжению Правительства Союза ССР об уменьшении ширины запретных полос вдоль рек, приказом Главлесоохраны при СНК ССР от 18 января 1941 г. за № 20 запретная полоса по реке Оке в Богородском лесхозе установлена в три километра, в состав которой входят кварталы за № 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 29, 30, 31, 32, 33, 41, 42, 43, 44, 45, 49, 50, 51.

О чём доводится до сведения местного населения.

Дирекция лесхоза.

## Райкомбинат стройматериалов ПРОИЗВОДИТ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ с рабочими для работы

на кирпичном, известковом и алебастровом производствах в сезон 1941 года. Одиночкам предоставляется квартира.

Обращаться в контору кирпичного завода (за городом). 1-5